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Aufgabe 0 warm up
Bestimme

 INCLUDEPICTURE "http://www.krauseplonka.de/math_onl/ma4_1klausuren/img_ma2/kl4_11.gif" \* MERGEFORMATINET 



partielle Integration:  
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Substitution: 
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Schreibe tan(x) um: 
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Wie lautet die n-te Ableitung von   [image: image9.png]


?
Durch probieren erhält man: 
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Aufgabe 1

3.
Berechne 
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a) mit Substitution
b) mit partieller Integration
a) Substitution: 

1P: u(t) = sin(t) oder cos(t), Ableitung u'(t), 

1P: Integration von u oder Angabe von 1/2 sin²(t) als Stammfunktion

1P: Einsetzen der Grenzen, berechnen des Integrals

b)

partielle Integration:

1P: partielle Integration 

1P: Restintegral auf die andere Seite bzw. = 1/2 ...

1P: Einsetzen der Grenzen

Ergebnis: 
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4. 
Auf einer fruchtbaren Südseeinsel ohne Gras fressende Lebewesen werden Hasen ausgesetzt. Ein mathematisch interessierter Biologe sagt ein Wachstum der Hasenpopulation gemäß folgender Funktionsgleichung voraus:
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 Dabei gibt t die Zeit in Jahren und h die Hasenpopulation in tausend Paaren an.

a) 
Skizziere den Graph in den ersten 6 Jahren.
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b) 
Wodurch kann man sich den Verlauf des Graphen erklären (Bezug zur Wirklichkeit)?
1P: begrenzte Resourcen bewirken Maximalkapazität

1P: anfangs fast exponentielles Wachstum

1P: Abnahme des Wachstums bei Annäherung an Maximalkapazität

c) 
Ab wann ist die Anzahl der Hasen größer als 90% des theoretischen Grenzwerts?
1P: Grenzwert 10

1P: Gleichungsansatz

1P: Umstellen und Lösen

Alternative Ablesen aus dem Graph oder der Tabelle: 2P

d) 
Berechne die Änderungsrate der Hasenpopulation, also die Wachstums​geschwindigkeit. Gib an, wann sie am größten ist. Wie groß ist sie zu diesem Zeitpunkt?
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 1. Ableitung

 2. Ableitung

 2. Ableitung = 0 : 
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Größte Wachstumsgeschwindigkeit: t=2,3. Sie ist zu diesem Zeitpunkt gleich 5 (eingesetzt in Ausgangsgleichung)
e)
Ein Hasenpaar frisst pro Tag etwa 500 g Gras. Berechne näherungsweise  (ohne Stammfunktion) die in den ersten 6 Jahren gefressene Masse von Gras.
Integration (numerisch) liefert : Die Hasen fressen etwas 7000 t Gras.

f)
Skizziere ohne weitere Berechnungen den Graph der Funktion
t->gefressene Grasmasse bis zur Zeit t
im Bereich von 0 bis 10 Jahre und begründe den Verlauf .
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Beginn im Ursprung, anfangs konvex, dann linear

begrenzte Ressourcen bewirken Maximalkapazität
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Aufgabe 2

 Gegeben ist die Funktion f mit           







 

a) 
Untersuche f auf : Definitionsbereich, Nullstelle, Extrempunkt,  Grenzwertverhalten.
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Eingesetzt in die zweite Ableitung ergibt sich ein Hochpunkt H(0,6065/1,359)

Es gibt keine weiteren Extrema.
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Grenzwerte:
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b) 
Bestimme mit partieller Integration die Stammfunktion von 
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 und ermittle damit die Fläche, die der Graph von f mit der x-Achse einschließt. Lösung A=2
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Gegeben ist nun die Funktionenschar fk mit     

und den Graphen für einige Werte von k:
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c)   Identifiziere den Graph der Funktion f1 aus dem Aufgabenteil a, färbe ihn ein und begründe Deine Wahl.
Der Graph, der bei 0,36 die x-Achse schneidet, ist der Graph von f1

d) Bestimme die Gleichung der Kurve, auf der alle Extrempunkte liegen  und zeichne sie in den Graph ein. Auf die Begründung, dass es sich um ein Maximum handelt (hinreichende Bedingung) kann verzichtet werden.
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Die x-Koordinate aller Hochpunkte lautet 
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y-Koordinate ermitteln (einsetzen in die Ausgangsfunktion): 
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Auflösen der x-Koordinate nach k ergibt 
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Einsetzen für k in die y-Koordinate ergibt: 
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Aufgabe 3
Für welche Werte von r hat das LGS nur eine Lösung ?
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Für 
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 hat das LGS nur eine Lösung

Aufgabe 4

Löse das LGS
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[image: image40.png]Aligemeine Form der Gleichungen
AL* X1 +A2* X2 +A3 % X3 + .. +A10 * X10 = B} nur Zahlen als Kosffizienten & und B benutzen
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Aufgabe 5
Zeige, dass 

a) 
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b) 
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c) 
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Lösungen der Differentialgleichung 
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 sind.

Die Funktionsterme müssen einfach nur eingesetzt werden. (Ableitungen beachten !)

Aufgabe 6
[image: image45.png]Fiir viele Tumorarten kann das Wachstum der Grofe eines Tumors durch die foiger-
den beiden Gleichungen beschrieben werden

) v

(©-V(t) und (2) F=er)

Dabei stenen tfir die Zeit mit >0, V(t)fur das Tumorvolumen nach Ablauf der Zeit
und r(t) or die zeitabhangige Wachstumsrate des Tumors. ¢ it eine positive Kon-
stante, r(0)=b ist die anfangliche Wachstumsrate mit b >0

a) Zeigen Sk, dass r(t

&,k <R), die Gleichung (2) erfult.

Zeigen Sie, dass \(t)=V(0)-e= " fir

0

die Gleichung (1) erflt
(8 Punite)

b) EsseiV(0)=5,b=1und ¢

Untersuchen Sie diese spezielle FUnkton Veze, mit gecignten Miteln (Defit-
ansbereich, Randverhaten, Existenz von Extiemstallen und Wendestelin), so-
dass Sie eine Skizze des Graphen der Funkton anferigen Konnen

(Himweis: V()= V(o) = (e ~08))

Enmittein Sie, welche Eigenschaften eine beliebige Funktion V in Abhangigkeit
von b und ¢ hat, nutzen Sie hierzu die Verallgemeinerung von Erkenntnissen, die
Sie be der Untersuchung der spezielien Funkton Vigezer Gewonnen haben.

(31 Punkte)

©) Interpretieren Sie die Gleichungen (2) und (1) und geben Sie mogiiche Aussagen
iiber das Tumorwachstum nach diesem Modell an.




[image: image46.png]Losungsskizze

Vorgegebene Funktion r erfult (2).
f(t)=k-e k <R, wird nach t abgeleitet

(1) =k-(~c)-e = ~c-r(t)
Vorgegebene Funktion V efillt (1):
V(t) wird nach t abgeleitet
b -
V'(t)=V(0) [f (1-e*)|
3
k=r(0)=b

= V(t)-b-e™ entspricht der Behauptung far

Ve (1) =5 "
Definitionsbereich nach dem Text der Aufgabe R, Wertebereich V(t)> 0 fr alle t aus
dem Definitionsbereich, da e* >0 furalle x <R
Rechter Rand (t —): e** strebt gegen 0, daher gilt V(1) —5-€'* x17,45
Werte fir t = 0, Extrema:

V(0)=5 (Startwert gegeben),
V'(t) = V(t)-e® ist stets >0 fur alle t, also keine Extremwerte,

V'(0)=5: Steigung an der y-Achse betragt fast 80°




[image: image47.png]Wendepunkt:

VI(t)= V(1) €% ~0,8- V(1)- 5 = V(1) €7 (e ~0,8)

V7(t) kann nur 0 werden, wenn die rechte Klammer 0 ist, denn die anderen beiden Fak-
toren sind stets positiv:

&% -0,8-0=-08-1, =IN0,B=1, ~0,28, V(t,)=5-¢°* ~6,42
Wendepunkt in W( 0,28| 6,42 ), da Vorzeichenwechsel von V" bei t,
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[image: image49.png]Zu untersuchen bleibt das Verhalten am linken Rand, also t — —0,e™™=" _ o damit

geht der gesamt Exponent gegen—, also V(t) — 0. Die x-Achse ist daher Asymptote am
linken Rand des Definitionsbereichs.

Nach den Erkenntnissen aus den Losungen in der Teilaufgabe b) liegt in Abhangigkeit von
der Grofie der Parameter b und ¢ mitb < ¢ noch der Wendepunkt links von der y-Achse.

Der Wendepunkt st der Punkt mit der maximalen Wachstumsrate. Geht man davon aus,
dass der Tumor zum Zeitpunkt t = 0 entdeckt wird, so hat er im Fall b < ¢ schon sein grof-
tes Wachstum hinter sich (WP im Il. Quadranten), ist also schon im fortgeschrittenen Sta-
dium, wahrend er sich im Fall b> ¢ noch in der Anfangsphase befindet, in der er Raum
und Ressourcen fur eine standig steigende Wachstumsgeschwindigkeit hat

(Auch eine Untersuchung der speziellen Funktion in Teilaufgabe b) ware angemessen.)





LINK zur Lösung: http://www.learn-line.nrw.de/angebote/abitur-gost-07/download/ma-lk1-wtr-aufgabe-1.pdf
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          0 0 t y 0 0 0 0   0 10 t h(t) h(t)    0 10 t t t   0 0 0.0833333 0.0833333 0.166667 0.166667 0.25 0.25 0.333333 0.333333 0.416667 0.416667 0.5 0.5 0.583333 0.583333 0.666667 0.666667 0.75 0.75 0.833333 0.833333 0.916667 0.916667 1 1 1.08333 1.08333 1.16667 1.16667 1.25 1.25 1.33333 1.33333 1.41667 1.41667 1.5 1.5 1.58333 1.58333 1.66667 1.66667 1.75 1.75 1.83333 1.83333 1.91667 1.91667 2 2 2.08333 2.08333 2.16667 2.16667 2.25 2.25 2.33333 2.33333 2.41667 2.41667 2.5 2.5 2.58333 2.58333 2.66667 2.66667 2.75 2.75 2.83333 2.83333 2.91667 2.91667 3 3 3.08333 3.08333 3.16667 3.16667 3.25 3.25 3.33333 3.33333 3.41667 3.41667 3.5 3.5 3.58333 3.58333 3.66667 3.66667 3.75 3.75 3.83333 3.83333 3.91667 3.91667 4 4 4.08333 4.08333 4.16667 4.16667 4.25 4.25 4.33333 4.33333 4.41667 4.41667 4.5 4.5 4.58333 4.58333 4.66667 4.66667 4.75 4.75 4.83333 4.83333 4.91667 4.91667 5 5 5.08333 5.08333 5.16667 5.16667 5.25 5.25 5.33333 5.33333 5.41667 5.41667 5.5 5.5 5.58333 5.58333 5.66667 5.66667 5.75 5.75 5.83333 5.83333 5.91667 5.91667 6 6 6.08333 6.08333 6.16667 6.16667 6.25 6.25 6.33333 6.33333 6.41667 6.41667 6.5 6.5 6.58333 6.58333 6.66667 6.66667 6.75 6.75 6.83333 6.83333 6.91667 6.91667 7 7 7.08333 7.08333 7.16667 7.16667 7.25 7.25 7.33333 7.33333 7.41667 7.41667 7.5 7.5 7.58333 7.58333 7.66667 7.66667 7.75 7.75 7.83333 7.83333 7.91667 7.91667 8 8 8.08333 8.08333 8.16667 8.16667 8.25 8.25 8.33333 8.33333 8.41667 8.41667 8.5 8.5 8.58333 8.58333 8.66667 8.66667 8.75 8.75 8.83333 8.83333 8.91667 8.91667 9 9 9.08333 9.08333 9.16667 9.16667 9.25 9.25 9.33333 9.33333 9.41667 9.41667 9.5 9.5 9.58333 9.58333 9.66667 9.66667 9.75 9.75 9.83333 9.83333 9.91667 9.91667 10 10 -0.000000001 10.0 -0.000000001 10.0  





_1208366915.gz
_1208366915

          0 0 t y 0 0 0 0   0 6 t exp(-t)/(exp(-t) + 0.1)^2 exp(-t)/(exp(-t) + 0.1)^2   0 0.826446 0.05 0.860776 0.1 0.896146 0.15 0.932552 0.2 0.969984 0.25 1.00843 0.3 1.04787 0.35 1.08828 0.4 1.12964 0.45 1.17191 0.5 1.21504 0.55 1.259 0.6 1.30373 0.65 1.34916 0.7 1.39524 0.75 1.44189 0.8 1.48902 0.85 1.53654 0.9 1.58437 0.95 1.63239 1 1.6805 1.05 1.72857 1.1 1.77647 1.15 1.82409 1.2 1.87127 1.25 1.91788 1.3 1.96377 1.35 2.00878 1.4 2.05276 1.45 2.09555 1.5 2.13699 1.55 2.17693 1.6 2.2152 1.65 2.25165 1.7 2.28612 1.75 2.31846 1.8 2.34855 1.85 2.37623 1.9 2.40138 1.95 2.42388 2 2.44364 2.05 2.46055 2.1 2.47452 2.15 2.4855 2.2 2.49343 2.25 2.49827 2.275 2.49952 2.2875 2.49986 2.3 2.5 2.3125 2.49994 2.325 2.49969 2.35 2.4986 2.4 2.49408 2.45 2.48647 2.5 2.4758 2.55 2.46213 2.6 2.44552 2.65 2.42606 2.7 2.40383 2.75 2.37895 2.8 2.35152 2.85 2.32168 2.9 2.28956 2.95 2.2553 3 2.21905 3.05 2.18097 3.1 2.1412 3.15 2.0999 3.2 2.05724 3.25 2.01338 3.3 1.96847 3.35 1.92266 3.4 1.87612 3.45 1.82899 3.5 1.78141 3.55 1.73353 3.6 1.68547 3.65 1.63736 3.7 1.58933 3.75 1.54148 3.8 1.49391 3.85 1.44674 3.9 1.40004 3.95 1.3539 4 1.30839 4.05 1.26359 4.1 1.21955 4.15 1.17633 4.2 1.13397 4.25 1.09252 4.3 1.052 4.35 1.01246 4.4 0.973913 4.45 0.936375 4.5 0.899863 4.55 0.864385 4.6 0.829948 4.65 0.796552 4.7 0.764195 4.75 0.732872 4.8 0.702576 4.85 0.673295 4.9 0.645018 4.95 0.617729 5 0.591412 5.05 0.566048 5.1 0.541619 5.15 0.518104 5.2 0.495481 5.25 0.473729 5.3 0.452825 5.35 0.432745 5.4 0.413466 5.45 0.394964 5.5 0.377215 5.55 0.360196 5.6 0.343883 5.65 0.328253 5.7 0.313281 5.75 0.298946 5.8 0.285223 5.85 0.272092 5.9 0.25953 5.95 0.247516 6 0.236029  0 6 t 2*exp(-t)^2/(exp(-t) + 0.1)^3 - exp(-t)/(exp(-t) + 0.1)^2 2*exp(-t)^2/(exp(-t) + 0.1)^3 - exp(-t)/(exp(-t) + 0.1)^2   0 0.676183 0.05 0.697011 0.1 0.71778 0.15 0.738413 0.2 0.758827 0.25 0.778928 0.3 0.79862 0.35 0.817797 0.4 0.836348 0.45 0.854156 0.5 0.871095 0.55 0.887036 0.6 0.901844 0.65 0.915379 0.7 0.927498 0.75 0.938052 0.8 0.946894 0.85 0.953874 0.9 0.958841 0.95 0.961648 0.9625 0.961995 0.975 0.962196 0.9875 0.962249 1 0.962151 1.025 0.961493 1.05 0.960208 1.1 0.955688 1.15 0.948464 1.2 0.938422 1.25 0.925459 1.3 0.909487 1.35 0.890431 1.4 0.868237 1.45 0.842869 1.5 0.814311 1.55 0.78257 1.6 0.747677 1.65 0.709686 1.7 0.668678 1.75 0.624757 1.8 0.578055 1.85 0.528728 1.9 0.476955 1.95 0.42294 2 0.366909 2.05 0.309107 2.1 0.249797 2.15 0.189258 2.2 0.127783 2.25 0.0656708 2.3 0.00323137 2.35 -0.0592242 2.4 -0.121384 2.45 -0.18294 2.5 -0.243589 2.55 -0.303039 2.6 -0.36101 2.65 -0.417236 2.7 -0.47147 2.75 -0.523484 2.8 -0.573074 2.85 -0.620055 2.9 -0.664269 2.95 -0.705584 3 -0.743891 3.05 -0.779107 3.1 -0.811176 3.15 -0.840064 3.2 -0.865762 3.25 -0.888282 3.3 -0.90766 3.35 -0.923948 3.4 -0.937219 3.45 -0.947558 3.5 -0.955068 3.55 -0.959862 3.575 -0.96128 3.6 -0.962065 3.6125 -0.962227 3.625 -0.962236 3.6375 -0.962096 3.65 -0.961809 3.7 -0.959234 3.75 -0.954483 3.8 -0.947705 3.85 -0.939049 3.9 -0.928664 3.95 -0.916701 4 -0.903305 4.05 -0.888622 4.1 -0.872792 4.15 -0.85595 4.2 -0.838226 4.25 -0.819746 4.3 -0.800629 4.35 -0.780985 4.4 -0.760921 4.45 -0.740536 4.5 -0.719921 4.55 -0.699162 4.6 -0.678337 4.65 -0.657519 4.7 -0.636773 4.75 -0.616158 4.8 -0.595729 4.85 -0.575532 4.9 -0.555612 4.95 -0.536005 5 -0.516745 5.05 -0.497859 5.1 -0.479372 5.15 -0.461304 5.2 -0.443672 5.25 -0.42649 5.3 -0.409768 5.35 -0.393513 5.4 -0.377731 5.45 -0.362424 5.5 -0.347594 5.55 -0.333239 5.6 -0.319358 5.65 -0.305945 5.7 -0.292995 5.75 -0.280503 5.8 -0.26846 5.85 -0.256859 5.9 -0.24569 5.95 -0.234944 6 -0.224611 -0.0006 6.001 -0.9624 2.5  





_1208366079.unknown

_1208366528.unknown

_1208366701.unknown

_1208366276.unknown

_1208119806.unknown

_1208365970.unknown

_1208365982.unknown

_1208121239.unknown

_1208121334.unknown

_1208365868.unknown

_1208121256.unknown

_1208121206.unknown

_1164640471.gz
_1164640471

          0 0 x y 0 0 0 0   0 2 x 1/x^2*(ln(x) + 0.5) 1/x^2*(ln(x) + 0.5)   1.58946e-008 -13503 3.17891e-008 -13503 6.35783e-008 -13503 1.27157e-007 -13503 2.54313e-007 -13503 5.08626e-007 -13503 1.01725e-006 -13503 2.03451e-006 -13503 4.06901e-006 -13503 8.13802e-006 -13503 1.6276e-005 -13503 3.25521e-005 -13503 6.51042e-005 -13503 0.000130208 -13503 0.000260417 -13503 0.000520833 -13503 0.00104167 -13503 0.00208333 -13503 0.00416667 -13503 0.00833333 -13503 0.0166667 -12939.6 0.0333333 -2611.07 0.05 -998.292 0.0666667 -496.811 0.0833333 -285.826 0.1 -180.258 0.116667 -121.109 0.133333 -85.2133 0.15 -62.0942 0.166667 -46.5033 0.183333 -35.5968 0.2 -27.7359 0.216667 -21.9279 0.233333 -17.5461 0.25 -14.1807 0.266667 -11.5559 0.283333 -9.48122 0.3 -7.82192 0.316667 -6.48105 0.333333 -5.38751 0.35 -4.48834 0.366667 -3.74357 0.383333 -3.12261 0.4 -2.60182 0.416667 -2.1627 0.433333 -1.79067 0.45 -1.47411 0.466667 -1.2037 0.483333 -0.971909 0.5 -0.772589 0.516667 -0.600714 0.533333 -0.45214 0.55 -0.323428 0.566667 -0.211715 0.583333 -0.114602 0.6 -0.0300711 0.616667 0.0435823 0.633333 0.107805 0.65 0.163827 0.666667 0.212704 0.683333 0.255336 0.7 0.2925 0.716667 0.324868 0.733333 0.353018 0.75 0.377454 0.766667 0.398615 0.783333 0.416881 0.8 0.432588 0.816667 0.446028 0.833333 0.457457 0.85 0.467102 0.866667 0.475162 0.883333 0.481812 0.9 0.487209 0.916667 0.491491 0.933333 0.494779 0.95 0.497182 0.966667 0.498797 0.983333 0.499711 0.991667 0.499929 0.995833 0.499982 1 0.5 1.00417 0.499983 1.00833 0.499932 1.01667 0.499733 1.03333 0.498971 1.05 0.497769 1.06667 0.496176 1.08333 0.494238 1.1 0.491992 1.11667 0.489475 1.13333 0.486719 1.15 0.483752 1.16667 0.4806 1.18333 0.477288 1.2 0.473834 1.21667 0.47026 1.23333 0.46658 1.25 0.462812 1.26667 0.458968 1.28333 0.455061 1.3 0.451103 1.31667 0.447103 1.33333 0.443071 1.35 0.439015 1.36667 0.434942 1.38333 0.430859 1.4 0.426772 1.41667 0.422686 1.43333 0.418606 1.45 0.414537 1.46667 0.410482 1.48333 0.406445 1.5 0.402429 1.51667 0.398437 1.53333 0.394471 1.55 0.390533 1.56667 0.386625 1.58333 0.38275 1.6 0.378908 1.61667 0.3751 1.63333 0.371329 1.65 0.367594 1.66667 0.363897 1.68333 0.360239 1.7 0.356619 1.71667 0.353038 1.73333 0.349498 1.75 0.345997 1.76667 0.342537 1.78333 0.339116 1.8 0.335737 1.81667 0.332397 1.83333 0.329098 1.85 0.325839 1.86667 0.322621 1.88333 0.319442 1.9 0.316303 1.91667 0.313203 1.93333 0.310143 1.95 0.307121 1.96667 0.304138 1.98333 0.301194 2 0.298287   0 2 x 1/x^2*(ln(x) + 1) 1/x^2*(ln(x) + 1)   1.58946e-008 -13503 3.17891e-008 -13503 6.35783e-008 -13503 1.27157e-007 -13503 2.54313e-007 -13503 5.08626e-007 -13503 1.01725e-006 -13503 2.03451e-006 -13503 4.06901e-006 -13503 8.13802e-006 -13503 1.6276e-005 -13503 3.25521e-005 -13503 6.51042e-005 -13503 0.000130208 -13503 0.000260417 -13503 0.000520833 -13503 0.00104167 -13503 0.00208333 -13503 0.00416667 -13503 0.00833333 -13503 0.0166667 -11139.6 0.0333333 -2161.08 0.05 -798.292 0.0666667 -384.311 0.0833333 -213.826 0.1 -130.258 0.116667 -84.3747 0.133333 -57.0883 0.15 -39.872 0.166667 -28.5033 0.183333 -20.7208 0.2 -15.2359 0.216667 -11.2771 0.233333 -8.36242 0.25 -6.18071 0.266667 -4.52469 0.283333 -3.25284 0.3 -2.26636 0.316667 -1.4949 0.333333 -0.88751 0.35 -0.406711 0.366667 -0.0245608 0.383333 0.280036 0.4 0.523183 0.416667 0.7173 0.433333 0.872052 0.45 0.995024 0.466667 1.09221 0.483333 1.1684 0.5 1.22741 0.516667 1.27233 0.533333 1.30567 0.55 1.32946 0.566667 1.34538 0.583333 1.35479 0.591667 1.35741 0.6 1.35882 0.604167 1.3591 0.608333 1.35912 0.6125 1.35888 0.616667 1.35841 0.633333 1.35434 0.65 1.34726 0.666667 1.3377 0.683333 1.32613 0.7 1.31291 0.716667 1.29837 0.733333 1.28277 0.75 1.26634 0.766667 1.24928 0.783333 1.23173 0.8 1.21384 0.816667 1.19572 0.833333 1.17746 0.85 1.15914 0.866667 1.14084 0.883333 1.12261 0.9 1.10449 0.916667 1.08653 0.933333 1.06876 0.95 1.0512 0.966667 1.03387 0.983333 1.0168 1 1 1.01667 0.983474 1.03333 0.967233 1.05 0.951284 1.06667 0.93563 1.08333 0.920273 1.1 0.905215 1.11667 0.890455 1.13333 0.875992 1.15 0.861824 1.16667 0.847947 1.18333 0.83436 1.2 0.821057 1.21667 0.808034 1.23333 0.795287 1.25 0.782812 1.26667 0.770602 1.28333 0.758654 1.3 0.746961 1.31667 0.735519 1.33333 0.724321 1.35 0.713363 1.36667 0.70264 1.38333 0.692145 1.4 0.681874 1.41667 0.671821 1.43333 0.661981 1.45 0.652349 1.46667 0.64292 1.48333 0.633689 1.5 0.624651 1.51667 0.615802 1.53333 0.607136 1.55 0.598649 1.56667 0.590337 1.58333 0.582196 1.6 0.57422 1.61667 0.566407 1.63333 0.558751 1.65 0.551249 1.66667 0.543897 1.68333 0.536692 1.7 0.529629 1.71667 0.522706 1.73333 0.515918 1.75 0.509262 1.76667 0.502736 1.78333 0.496335 1.8 0.490058 1.81667 0.4839 1.83333 0.477859 1.85 0.471932 1.86667 0.466116 1.88333 0.460408 1.9 0.454807 1.91667 0.449309 1.93333 0.443912 1.95 0.438614 1.96667 0.433412 1.98333 0.428303 2 0.423287   0 2 x 1/x^2*(ln(x) + 1.5) 1/x^2*(ln(x) + 1.5)   1.58946e-008 -13503 3.17891e-008 -13503 6.35783e-008 -13503 1.27157e-007 -13503 2.54313e-007 -13503 5.08626e-007 -13503 1.01725e-006 -13503 2.03451e-006 -13503 4.06901e-006 -13503 8.13802e-006 -13503 1.6276e-005 -13503 3.25521e-005 -13503 6.51042e-005 -13503 0.000130208 -13503 0.000260417 -13503 0.000520833 -13503 0.00104167 -13503 0.00208333 -13503 0.00416667 -13503 0.00833333 -13503 0.0166667 -9339.62 0.0333333 -1711.08 0.05 -598.292 0.0666667 -271.811 0.0833333 -141.826 0.1 -80.2585 0.116667 -47.6401 0.133333 -28.9633 0.15 -17.6498 0.166667 -10.5033 0.183333 -5.84477 0.2 -2.73595 0.216667 -0.626168 0.233333 0.821256 0.25 1.81929 0.266667 2.50656 0.283333 2.97553 0.3 3.28919 0.308333 3.402 0.316667 3.49125 0.325 3.56043 0.333333 3.61249 0.341667 3.64994 0.35 3.67492 0.358333 3.68924 0.3625 3.69289 0.366667 3.69445 0.370833 3.69406 0.375 3.69188 0.383333 3.68268 0.391667 3.66783 0.4 3.64818 0.416667 3.5973 0.433333 3.53477 0.45 3.46416 0.466667 3.38813 0.483333 3.30871 0.5 3.22741 0.516667 3.14538 0.533333 3.06349 0.55 2.98236 0.566667 2.90247 0.583333 2.82417 0.6 2.74771 0.616667 2.67324 0.633333 2.60088 0.65 2.53069 0.666667 2.4627 0.683333 2.39692 0.7 2.33332 0.716667 2.27187 0.733333 2.21252 0.75 2.15523 0.766667 2.09994 0.783333 2.04658 0.8 1.99509 0.816667 1.9454 0.833333 1.89746 0.85 1.85118 0.866667 1.80652 0.883333 1.76341 0.9 1.72178 0.916667 1.68157 0.933333 1.64274 0.95 1.60522 0.966667 1.56895 0.983333 1.5339 1 1.5 1.01667 1.46721 1.03333 1.4355 1.05 1.4048 1.06667 1.37508 1.08333 1.34631 1.1 1.31844 1.11667 1.29144 1.13333 1.26527 1.15 1.2399 1.16667 1.21529 1.18333 1.19143 1.2 1.16828 1.21667 1.14581 1.23333 1.12399 1.25 1.10281 1.26667 1.08224 1.28333 1.06225 1.3 1.04282 1.31667 1.02393 1.33333 1.00557 1.35 0.987712 1.36667 0.970337 1.38333 0.953431 1.4 0.936976 1.41667 0.920956 1.43333 0.905356 1.45 0.890161 1.46667 0.875358 1.48333 0.860933 1.5 0.846873 1.51667 0.833167 1.53333 0.819801 1.55 0.806766 1.56667 0.794049 1.58333 0.781642 1.6 0.769533 1.61667 0.757713 1.63333 0.746173 1.65 0.734904 1.66667 0.723897 1.68333 0.713145 1.7 0.70264 1.71667 0.692373 1.73333 0.682338 1.75 0.672528 1.76667 0.662935 1.78333 0.653554 1.8 0.644379 1.81667 0.635402 1.83333 0.626619 1.85 0.618024 1.86667 0.609611 1.88333 0.601375 1.9 0.593311 1.91667 0.585415 1.93333 0.577682 1.95 0.570106 1.96667 0.562685 1.98333 0.555413 2 0.548287   0 2 x 1/x^2*(ln(x) + 2) 1/x^2*(ln(x) + 2)   1.58946e-008 -13503 3.17891e-008 -13503 6.35783e-008 -13503 1.27157e-007 -13503 2.54313e-007 -13503 5.08626e-007 -13503 1.01725e-006 -13503 2.03451e-006 -13503 4.06901e-006 -13503 8.13802e-006 -13503 1.6276e-005 -13503 3.25521e-005 -13503 6.51042e-005 -13503 0.000130208 -13503 0.000260417 -13503 0.000520833 -13503 0.00104167 -13503 0.00208333 -13503 0.00416667 -13503 0.00833333 -13503 0.0166667 -7539.62 0.0333333 -1261.08 0.05 -398.293 0.0666667 -159.311 0.0833333 -69.8265 0.1 -30.2585 0.116667 -10.9054 0.133333 -0.838288 0.15 4.57245 0.166667 7.49666 0.183333 9.03126 0.191667 9.47304 0.2 9.76405 0.204167 9.86424 0.208333 9.93909 0.2125 9.99168 0.216667 10.0247 0.220833 10.0406 0.225 10.0414 0.229167 10.029 0.233333 10.0049 0.2375 9.97075 0.241667 9.92768 0.25 9.81929 0.266667 9.53781 0.283333 9.2039 0.3 8.84475 0.316667 8.4774 0.333333 8.11249 0.35 7.75655 0.366667 7.41346 0.383333 7.08533 0.4 6.77318 0.416667 6.4773 0.433333 6.1975 0.45 5.9333 0.466667 5.68405 0.483333 5.44902 0.5 5.22741 0.516667 5.01843 0.533333 4.8213 0.55 4.63525 0.566667 4.45957 0.583333 4.29356 0.6 4.1366 0.616667 3.98807 0.633333 3.84742 0.65 3.71412 0.666667 3.5877 0.683333 3.46771 0.7 3.35372 0.716667 3.24536 0.733333 3.14227 0.75 3.04412 0.766667 2.9506 0.783333 2.86143 0.8 2.77634 0.816667 2.69509 0.833333 2.61746 0.85 2.54323 0.866667 2.4722 0.883333 2.4042 0.9 2.33906 0.916667 2.27661 0.933333 2.21672 0.95 2.15923 0.966667 2.10403 0.983333 2.05099 1 2 1.01667 1.95096 1.03333 1.90376 1.05 1.85831 1.06667 1.81454 1.08333 1.77234 1.1 1.73166 1.11667 1.69242 1.13333 1.65454 1.15 1.61797 1.16667 1.58264 1.18333 1.5485 1.2 1.5155 1.21667 1.48358 1.23333 1.4527 1.25 1.42281 1.26667 1.39387 1.28333 1.36584 1.3 1.33868 1.31667 1.31235 1.33333 1.28682 1.35 1.26206 1.36667 1.23804 1.38333 1.21472 1.4 1.19208 1.41667 1.17009 1.43333 1.14873 1.45 1.12797 1.46667 1.1078 1.48333 1.08818 1.5 1.0691 1.51667 1.05053 1.53333 1.03247 1.55 1.01488 1.56667 0.997762 1.58333 0.981088 1.6 0.964845 1.61667 0.949019 1.63333 0.933595 1.65 0.918558 1.66667 0.903897 1.68333 0.889598 1.7 0.87565 1.71667 0.86204 1.73333 0.848758 1.75 0.835793 1.76667 0.823135 1.78333 0.810773 1.8 0.7987 1.81667 0.786904 1.83333 0.775379 1.85 0.764116 1.86667 0.753105 1.88333 0.742341 1.9 0.731815 1.91667 0.721521 1.93333 0.711451 1.95 0.701599 1.96667 0.691958 1.98333 0.682523 2 0.673287  -0.0000000002 2.0 -3 10.5  





_1208119654.unknown

_1164636402.unknown
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